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19. kolo I.B třídy sk.B - Hlavní rozhodčí: Jirsa Petr 

sobota 30. dubna 2010 – 15.00 hod. 

Vážení příznivci fotbalu, 
netradičně hned po týdnu se opět scházíme ve sportovním areálu ve Svéradicích, abychom shlédli další 
mistrovské utkání I.B třídy, ve kterém tentokrát hostíme Sokol Měčín. 
 Na jaře se našemu zatím příliš nedaří. Zatímco na podzim bylo naše hřiště nedosažitelnou 
pevností a ze 7 utkání jsme na něm získali 21 bodů, na jaře to tak slavné vůbec není a výmluvou 
nemůže být ani to, že na naší půdu zavítali potenciální favorité soutěže Mochtín a Nýrsko. Před týdnem 
v utkání s Nýrskem, jsme v úvodu přečkali gólovky soupeře a pak sami udeřili po rohovém kopu. 
Škoda, že se nám vedení nepodařilo navýšit, neboť ve druhém poločase zařadili vyšší rychlost a na 
hřišti existovali prakticky jen oni. Výsledek tedy ani nemohl dopadnout jinak než jejich dvoubrankovou 
výhrou. Na svéradickém jaru je zřejmě cosi zakletého, protože i před rokem, jsme hráli podobně špatně 
a z horních příček po podzimu jsme se horko těžko zachraňovali. Letošní pozice je ještě o něco lepší 
než ta loňská, proto nám snad záchranářské práce nehrozí, nicméně nesmíme dopustit pokažení sezóny 
a dnes je nejvyšší čas se odrazit zpět směrem vzhůru! 
 Náš dnešní soupeř z Měčína zažívá sezónu jako na houpačce. Po loňském mohutném finiši, kdy 
se stal týmem jara a posunul se až na třetí místo, přičemž o možnost hrát baráž přišel až v posledním 
kole, byl letos po právu řazen mezi horké favority soutěže. Z úvodu to i potvrzoval výsledkově, 
nicméně postupně se zasekl a z čelních pozic odpadl. Svůj příspěvek na tom máme i my, když jsme na 
podzim dokázali v Měčíně ve vyrovnaném zápase šťastně zvítězit brankou Honzy Vonáška do šatny. 
Na jaře předvádí zatím Měčín výsledky jako na houpačce. Na úvod si připsal „povinné“ domácí 
vítězství se Starým Smolivcem, dále po prohře v Losiné nestačil doma ani na poslední Žínkovy a hned 
v dalším kole zvítězil na půdě silného Nýrska. Před týdnem však doma nestačil na vedoucí Žákavu, ač 
ta se prosadila až v poslední minutě. Určitě pikantní záležitostí je, že v našem dresu působí Kamil 
Suchan, který u nás hostuje právě z Měčína. 

Závěrem bychom chtěli přivítat hlavního rozhodčího dnešního duelu, pana Petra Jirsu z Hrádku 
u Rokycan, kterému přejeme vydařený zápas. Také v našem areálu srdečně vítáme hráče, funkcionáře a 
příznivce z Měčína.       SVÉRADICE DO TOHO !!!!  

    slosovatelné 
 číslo 



 
 

 
 
 

   
I.B třída sk.B  IV.t řída sk.B  
Výsledky 18. kola:  Výsledky 12.kola (10.hraného): 

Svéradice - Nýrsko 1 : 3 (1 : 0) Kašperské Hory - Žihobce B 2 : 1 (1 : 0)  
Pačejov - Švihov 0 : 0 (0 : 0) Svéradice B - Nalžovské Hory 0 : 2 (0 : 2) 
Hrádek - Losiná 1 : 1 (0 : 0) Soběšice - Kolinec  3 : 4 (2 : 2) 
Přeštice B - Mochtín 0 : 2 (0 : 0) Pačejov B - Velhartice  0 : 2 (0 : 0) 
Žinkovy - Dlouhá Ves 1 : 0 (1 : 0) Milčice - Zavlekov  0 : 1 (0 : 0) 
Měčín - Žákava 0 : 1 (0 : 0)  
Starý Smolivec - Hradešice 2 : 1 (1 : 1) 

 

Mládežníci opět reprezentovali 
 

TALENT CUP (U13) 
OFS Klatovy – OFS Plzeň jih 3:2 (0:1) 

OFS Klatovy – OFS Rokycany 3:2 (2:0) 

Konečné pořadí:   

1. OFS  Klatovy, 2. OFS Tachov, 
3. OFS Plzeň jih, 4. OFS Rokycany 
Rozhodující pro konečné pořadí byl podzimní 

vzájemný zápas ve skupině (OFS Domažlice – OFS 
Klatovy 2 : 1) 
Za FK Svéradice Klas Daniel a Klas Martin (oba 

r.1998)  

DANONE CUP (U12) 
OFS Klatovy - OFS Plzeň jih  3:0 (0:0) 

OFS Klatovy - OFS Plzeň město  6:0 (3:0) 

Konečné pořadí:  

 1. OFS  Domažlice , 2. OFS Klatovy,  
3. OFS Plzeň město , 4. OFS Plzeň  
Rozhodující pro konečné pořadí byl podzimní 

vzájemný zápas ve skupině (OFS Tachov - OFS 
Klatovy 1 : 4) 
Za FK Svéradice Hájek Marek (r.2000 !!!)  
 

Krajská sout ěž sk.B  
Výsledky 12.kola: 

Sušice B - Horažďovice 2:7 (1:3) 
Svéradice - Koloveč 3:0 kont. 
Holýšov - Klatovy B 0:0 (0:0) 4:5 na PK 
Měčín - Staňkov 1:0 (0:0) 
Hrádek - Mrákov 5:1 (3:0) 
  



 

 
FK Svéradice – SKP Okula Nýrsko 1:3 (1:0) 
Branky: 13.Pícka Libor - 50.Rubáš PK, 80.Šteiner Rostislav, 88.Kadlec Jiří 
Rozhodčí: Špoták Rudolf – Cihlář Jan, Cihlář František, Delegát: Lecjaks Ladislav, 
ŽK: 3:3, Diváků: 120  
 

Sestava: M.Soukup - Z.Prokopec (60.Bouše), Pícka, Vonášek, Martínek - L.Soukup 
(58.Petřík), Jiřinec, Herout, S.Makovec - Suchan (74.Vlček), Zajíc 
  

Od úvodních minut se hrál pro oko diváka atraktivní fotbal. Do první šance se po přihrávce 
Kadlece řítil Rubáš, šel zcela sám na branku, ale mířil jen do brankáře Soukupa. O chvilku 
později nastřelil Kadlec břevno. A tak udeřilo na druhé straně, když rohový kop usměrnil na 
zadní tyči do sítě Pícka. Pojistku pro domácí mohl vstřelit těsně před přestávkou Suchan, ale 
hosty zachránil brankář Vaverka. Hned v úvodu druhého poločasu hosté vyrovnali z 
pokutového kopu, nařízeném po střetu brankáře Soukupa s O.Kadlecem. Hosté byli i dále 
aktivnější a deset minut před koncem šli brankou Šteinera do vedení, které při hře domácí 
vabank pečetil v závěru Kadlec, když zakončil do prázdné branky akci střídajícího Kajínka. 
 
 
 

 
FK Svéradice B – Sokol Nalžovské Hory 0:2 (0:2) 
Branky: 28.Štěpánek Jindřich, 42.Štech Petr 
Rozhodčí: Abraham Josef, ŽK: 2:1, Diváků: 60  
 

Sestava: Bárta - M.Makovec (61.L.Stulík), P.Löffelmann (46.Bouše), Gutwirth, Vaněček - 
Vodička, J.Brabec, Chaloupka, Koutenský - Vlček, Říha 
  

Poměrně atraktivní utkání mohli shlédnout diváci ve Svéradicích, hosté se jednoduše dostali 
do vedení po úniku Štěpánka a střele Štěcha po rohovém kopu do odkryté branky. Domácí se 
ve druhém poločase dostali do několika příležitostí, ale zpátky do utkání se vrátit nedokázali. 
I hosté měli řadu dalších šancí, ale domácí naděje držel výborným výkonem brankář Bárta. 
 
 

 
FK Svéradice – Slavoj Koloveč 3:0 kontumačně 
Rozhodčí: Cihlář Jan 
Branka: Brokeš Pavel 
 
Hosté jednu hodinu před začátkem utkání oznámili, že se z důvodu malého počtu hráčů 
nedostaví. 
 
 

Mistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkendu    
MUŽI „A“ : Svatobor Hrádek - FK Svéradice  neděle 8. května 2011 – 17.00 hod. 

MUŽI „B“ : FK Svéradice B - Sokol Soběšice  sobota 7. května 2011 – 17.00 hod. 

ŽÁCI : FK Svéradice – Svatobor Hrádek  neděle 8. května 2011 – 13.30 hod. 
 

 
 



 

HORAŽĎOVICKÉ DOROSTY 
 
 

Fotbalové jaro je téměř v polovině a proto je jistě na místě se zmínit o obou horažďovických 
družstev dorostu, kde působí celá řada kmenových hráčů Svéradic a jak již bylo několikrát zmíněno 
oddíly FK Horažďovice a FK Svéradice vedou na úrovni dorostu oficiální spolupráci. Tato spolupráce by 
měla podle aktuálních jednání pokračovat (ve Svéradicích je nemožné založit vlastní dorost v okresním 
přeboru), akorát s tím rozdílem, že se podle aktuálních informací Plzeňského krajského fotbalového 
svazu má hrát opět krajský přebor systémem starší + mladší dorost ve spolupráci s Karlovarským 
krajem. 
 
 

 

Jedná se o klasický starší dorost, hrají zde tedy 
především starší ročníky 92+93, které doplňují 
šikovní hráči ročníku 94. V zimě došlo k výměně 
trenéra, když Václava Staňka nahradil bývalý hráč 
mj. Blšan, Klatov nebo Sušice a nyní Velkého Boru 
Jirka Brabec ze Sušice. Na jaře kluci podávají nad 
očekávání dobré výkony a v těžké konkurenci se 
perou o medailovou pozici. Za zmínku určitě stojí, 
že se do tohoto mužstva postupně stále více 
prosazuje náš odchovanec Roman Kába (r. 1994), 
kterému zimní přípravu stěžovala nemoc. 

Jarní výsledky: 

Horažďovice – Doubravka 0 : 0 (0 : 0) 10:11 PK 

SŠ Plzeň – Horažďovice  2 : 3 (1 : 1) 
B: vlastní, Nauš, Klíma 

Horažďovice – Nepomuk 4 : 0 (2 : 0) 
B: Kodýdek 2, Zdichynec, Nauš 

Klatovy – Horažďovice 1 : 3 (0 : 2) 
B: Nauš, Kodýdek, Klíma 

Horažďovice – Sušice 1 : 0 (0 : 0) 
B: Vachuška 

 

 

Klasický mladší dorost, který doplňují dva hráči 
ročníku 92, Martin Chaloupka a brankář Honza 
Krejčí, hraje své zápasy na hřišti ve Svéradicích 
pod vedením Václava Duška ml. Přes zimu toto 
družstvo „posílili“ tři žáci (ročníky 1996), kteří zde 
již patří do základní sestavy: ze strany Horažďovic 
Tomáš Greger a Václav Vrzal, ze strany Svéradic 
Pavel Brokeš. Ze svéradických žáků v týmu občas 
hraje i Martin Hájek, který se na podzim zapsal 
dvěma trefami do sítě Plánice. 

Jarní výsledky: 

Mochtín – Horažďovice B 2 : 2 (1 : 1) 2:3 PK 
B: Kába, T.Pařil 

Horažďovice B – Hrádek  2 : 1 (1 : 0) 
B: Vachuška, Kába 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oddíl FK Svéradice pořádá 
nábor chlapců i děvčat 

do žákovských družstev 

ročníky 1997-2005 
 

Tréninky se konají: 

 každé pondělí a středu od 17.00 


